关于杭州市实施娱乐场所规范达标的标准

娱乐场所为人民群众提供丰富多彩的文化娱乐项目，大大丰富了群众精神文化生活，同时也成为人员密集型公共聚集地，一旦娱乐场所安全设施及服务质量出现不规范情况，将给人民群众的安全消费带来隐患，给娱乐行业的进一步发展带来不良影响。因此娱乐协会根据《娱乐场所管理条例》、《娱乐场所治安管理办法》及杭州娱乐行业的发展现状，制定出杭州市娱乐场所规范达标的标准，并在此基础上走访协会会员单位，挑选出符合标准的模范企业，更换不符合标准的娱乐场所设施，从整体上提高杭州市娱乐场所建设及经营管理水平。标准如下：
第一 歌舞娱乐场所包厢、包间内不得设置阻碍展现室内整体环境的屏风、隔扇、板壁等隔断，不得以任何名义设立任何形式的房中房(卫生间除外)。

第二 歌舞娱乐场所的包厢、包间内的吧台、餐桌等物品不得高于1.2米，高于1.2米以上的部分应使用透明材质。透明材质的高度不小于0.4米，宽度不小于0.2米，能够展示室内消费者娱乐区域整体环境。营业时间内，歌舞娱乐场所包厢、包间门窗透明部分不得遮挡。

第三 歌舞娱乐场所包厢、包间内不得安装门锁、插销等阻碍他人自由进出包厢、包间的装置。

第四 歌舞娱乐场所营业大厅、包厢、包间内禁止设置可调试亮度的照明灯。照明灯在营业时间内不得关闭。

第五 歌舞娱乐场所应当在营业场所出入口、消防安全疏散出入口、营业大厅通道、收款台前安装闭路电视监控设备。设备应当符合视频安防监控系统相关国家或行业标准要求，由专人负责值守，保障设备在营业时间内正常运行，不得中断、删改或者挪作他用。
闭路电视监控设备的压缩格式为H.264或者MPEG-4,录像图像分辨率不低于4CIF(704×576)或者D1 (720×576)；保障视频录像实时(每秒不少于25帧)，支持视频移动侦测功能；图像回放效果要求清晰、稳定、逼真，能够通过LAN、WAN或者互联网与计算机相连，实现远程监视、放像、备份及升级，回放图像水平分辨力不少于300TVL。

第六 营业面积1000平方米以下的迪斯科舞厅应当配备手持式金属探测器，营业面积超过1000平方米以上的应当配备通过式金属探测门和微剂量X射线安全检查设备等安全检查设备，并配备专职安全检查人员，安全检查人员不得少于2名，其中女性安全检查人员不得少于1名。
手持式金属探测器、通过式金属探测门、微剂量X射线安全检查设备应当符合国家或者行业标准要求。
第七　营业期间，娱乐场所应当保证疏散通道和安全出口畅通，不得封堵、锁闭疏散通道和安全出口，不得在疏散通道和安全出口设置栅栏等影响疏散的障碍物。
娱乐场所应当在疏散通道和安全出口设置明显指示标志，不得遮挡、覆盖指示标志。
第八 娱乐场所应当在营业场所大厅、包厢、包间内的显著位置悬挂含有禁毒、禁赌、禁止卖淫嫖娼等内容的警示标志、未成年人禁入或者限入标志。标志应当注明公安机关的举报电话。

警示标志式样、规格、尺寸由省、自治区、直辖市公安厅、局统一制定。

第九 娱乐场所不得设置具有赌博功能的电子游戏机机型、机种、电路板等游戏设施设备，不得从事带有赌博性质的游戏机经营活动。

第十 营业期间，娱乐场所从业人员应当统一着装，统一佩带工作标志。着装应当大方得体，不得有伤风化。
第十一 娱乐场所应当建立营业日志，由各岗位负责人及时登记填写并签名，专人负责保管，留存60日备查，不得删改。对确因记录错误需要删改的，应当写出说明，由经手人签字，加盖娱乐场所印章。
营业日志应当详细记载从业人员的工作职责、工作内容、工作时间、工作地点及遇到的治安问题。

第十二 娱乐场所营业面积在200平方米以下的，配备的保安人员不得少于2名；营业面积每增加200平方米，应当相应增加保安人员1名。迪斯科舞厅保安人员应当按照场所核定人数的5%配备。

第十三 在娱乐场所执勤的保安人员应当统一着制式服装，佩带徽章、标记。

第十四 娱乐场所对发生在场所内的违法犯罪活动，应当立即向公安机关报告。

杭州市文化娱乐业协会

2013年3月20日
